
 

 

Bài 1. Lũy thừa 

Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 2. hàm số lũy thừa hàm số mũ và hàm số lôgarit 

GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 56 SGK GIẢI TÍCH 

Đề bài. 

 

Hướng dẫn giải. 

+) Đưa bài toán về dạng so sánh hai lũy thừa cùng cơ số: Với lũy thừa có cơ số lớn hơn 1 

thì lũy thừa nào có số mũ lớn hơn thì số đó lớn hơn. 

Ngược lại, với lũy thừa có cơ số lớn hơn 0 và nhỏ hơn 1 thì lũy thừa nào có số mũ lớn hơn 

thì lũy thừa đó nhỏ hơn. 

 

 

Đáp án bài 5 trang 56 sgk giải tích lớp 12 
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